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POLÍTICA DE PRIVACIDAD

El CLUB DEPORTIVO ESCOLAPIAS VALENCIA (en adelante, el “CBE” o el “CLUB”), conforme al Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679, cumple la legislación vigente en materia de protección de datos personales, respeta la privacidad de los usuarios y el secreto y seguridad de los datos personales, adoptando para ello las medidas técnicas y organizativas necesarias para evitar la pérdida, mal uso, alteración, acceso no autorizado y robo de los Datos Personales facilitados, habida cuenta del estado de la tecnología, la naturaleza de los datos y los riesgos a los que están expuestos.
Así, los datos de carácter personal sólo se obtendrán para su tratamiento, cuando sean adecuados, pertinentes y no excesivos en relación con el ámbito y las finalidades determinadas, explícitas y legítimas para las que se hayan obtenido, y que serán cancelados cuando hayan dejado de ser necesarios o pertinentes para dicha finalidad, o cuando lo solicite el titular en el ejercicio de sus derechos.
Cuando se recaben datos personales a través del sitio web, el usuario será el único responsable a causa de la cumplimentación de los formularios con datos falsos, inexactos, incompletos o no actualizados.
Y en virtud de la normativa vigente, se procede a facilitar la siguiente información:
· La identidad responsable de los tratamientos de datos es Club Deportivo Escolapias Valencia, sito en la calle Fernando el Católico núm. 23, CP.46008, Valencia, con CIF G-96.907.829, inscrito en el Registro de Entidades Deportivas de la Comunidad Valenciana con el Numero 5386 de la sección 1ª. 
En cumplimiento de la legislación aplicable en materia de protección de datos, a continuación, señalamos los tratamientos de datos que podrían realizarse, así como los fines de los mismos:
I. DATOS RELATIVOS A CLIENTES, SOCIOS Y PROVEEDORES
El caso de que usted haya facilitado los datos personales, bien en su calidad de jugador, entrenador o de proveedor, el CBE los utilizará para el mantenimiento de la relación contractual existente.
Los datos que el jugador, entrenador o proveedor nos facilite como consecuencia de la relación contractual existente o de la que pudiera surgir, son extensibles a los datos personales no exclusivamente de los que figuren en la firma del contrato, sino de todos aquellos que sean propios o de terceros pero que se hacen imprescindibles para la consecución de la relación contractual, siendo de su responsabilidad haber obtenido previamente los consentimientos que pudieran ser necesarios.
Los datos personales que tratamos en el CBE proceden del interesado.
Las categorías de datos que se tratan son: Datos de identificación, número de cuentas bancarias, direcciones postales o electrónicas, imágenes, teléfonos y direcciones de redes sociales.

II. EXACTITUD Y VERACIDAD DE LOS DATOS FACILITADOS
El Usuario que envía la información al CBE es el único responsable de la veracidad y corrección de los datos incluidos, exonerando al CLUB de cualquier responsabilidad al respecto.

Los usuarios garantizan y responden, en cualquier caso, de la exactitud, vigencia y autenticidad de los datos personales facilitados, y se comprometen a mantenerlos debidamente actualizados.

El usuario acepta proporcionar información completa y correcta en el formulario de inscripción en el CBE, o en su caso, registro de contacto.

El CBE no responde de la veracidad de las informaciones que no sean de elaboración propia y de las que se indique otra fuente, por lo que tampoco asume responsabilidad alguna en cuanto a hipotéticos perjuicios que pudieran originarse por el uso de dicha información.

III. FINALIDAD DE USO DE LOS DATOS PERSONALES FACILITADOS

El CBE tratará los datos del usuario, de manera manual y/o automatizada, para las siguientes finalidades específicas:

· Prestación de información sobre noticias, actividades y jornadas de nuestro CLUB. 
· Gestionar su petición de información de la página web online propiedad del CBE.
· Mantenerle informado periódicamente sobre los eventos y/o noticias de interés de nuestro CLUB a través de cualquier medio de comunicación.
· Gestionar la solicitud de inscripción en el CBE, así como la facturación en su caso y envío de información al respecto. 
· Imágenes, parciales o totales, en cualquier soporte grafico o visual (fotografía, video o similar) para su uso en los medios de difusión presentes y futuros del CBE (web, folletos, revistas y redes sociales, etc.)
· En el caso de que nos remita su CV o se inscriba en las diferentes ofertas de trabajo que podamos publicar, trataremos sus datos con el fin de valorar y gestionar su solicitud de empleo y en su caso, llevar a cabo las actuaciones necesarias para la selección y contratación de personal, a fin de ofertarle puestos que se ajusten a tu perfil. Salvo que se indique lo contrario, la aportación de los datos requeridos es necesaria, por lo que su no aportación impedirá la continuidad del proceso de selección
· Dar cumplimiento a las obligaciones legalmente establecidas, así como verificar el cumplimiento de las obligaciones contractuales, incluida la prevención del fraude, el blanqueo de capitales y financiación del terrorismo y la de responsabilidad penal de persona jurídica

IV. COMUNICACIÓN DE DATOS 
El CBE para la prestación de sus servicios, así como de gestión de su propia contabilidad y gestión financiera, así como los servicios de marketing digital, mailing, informáticos, servicios de mensajería o gestión de recibos, podrá contratar a otras empresas para su ejecución, pudiendo tener éstas acceso a los datos de carácter personal tratados por el CLUB, asimismo podrán ser comunicados los datos de carácter personal a la Federación de Baloncesto de la Comunidad Valenciana, así como a cualquier otro organismo, público o privado, que gestione la competición/torneo/liga de baloncesto en la que se decida inscribir a cada uno de los equipos en que se integren los distintos jugadores del CLUB, siempre garantizando que las mismas tendrán los mismos estándares de calidad en materia de cumplimiento de protección de datos que tiene el propio CBE.
Asimismo, podrán comunicarse datos de carácter personal en cumplimiento de obligaciones legales a Organismo Oficiales y otras Entidades.
V. BASE LEGITIMADORA
La base legitimadora para el tratamiento de datos de forma lícita por el CBE será o el propio consentimiento dado por el interesado o cualquiera de las relaciones contractuales o precontractuales anteriormente expuestas, o el interés legítimo del CLUB para hacerlo.
VI. PLAZO
El CBE conservará los datos proporcionados mientras mantenga la relación contractual que motivó el tratamiento, el fin para el que fueron recabados, o durante los años necesarios para cumplir con las obligaciones legales, o responsabilidades que de la citada relación se pudieran derivar.
VII. EJERCICIO DE DERECHOS POR PARTE DE LOS INTERESADOS
Cualquier persona, cuyos datos sean tratados por el CBE para los fines aquí expuestos, podrá ejercer los siguientes derechos:
1. Derecho de información, conforme está usted siendo informado en la presente cláusula.
2. Derecho de acceso, para conocer qué datos suyos son tratados, su finalidad, el origen de los mismos, y si son cedidos o comunicados a terceros.
3. Derecho de modificación de sus datos cuando no sean correctos.
4. Derecho de supresión de los datos, si ha desaparecido la base legitimadora o el fin para el que fueron recabados, si estos fueron de forma ilegítima, o se revoca el consentimiento dado.
5. Derecho de oposición en los casos establecidos por ley, con objeto de que no sean tratados los datos.
6. Derecho a limitar el tratamiento de los datos a unos fines concretos o mientras se procede a la comprobación de la aplicación de otros derechos.
7. Derecho a la portabilidad, para recibir tus datos en un formato electrónico, estructurado, y de uso habitual para poder transmitirlos a un tercero.
Para el ejercicio de estos derechos, puede dirigirse a CBE en la siguiente dirección info@cbescolapias.com, previa acreditación de su identidad.
Asimismo, le informamos de su derecho de poner una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es) en el caso de que no haya obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos.
VIII. MEDIDAS DE SEGURIDAD INFORMÁTICA
El CBE ha adoptado los niveles de seguridad de protección de los Datos Personales legalmente requeridos y recogidos en la LOPD y GDD y el RGPD. 

El CBE no será responsable de posibles daños o perjuicios que se pudieran derivar de interferencias, omisiones, interrupciones, virus informáticos, averías telefónicas o desconexiones en el funcionamiento operativo de este sistema electrónico, motivadas por causas ajenas al CLUB de retrasos o bloqueos en el uso del presente sistema electrónico causados por deficiencias o sobrecargas de líneas telefónicas o sobrecargas en el C.P.D. (Centro de Procesos de Datos), en el sistema de Internet o en otros sistemas electrónicos, así como de daños que puedan ser causados por terceras personas mediante intromisiones ilegítimas fuera del control del CBE.
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